
 

  

ШАРФИК 

LILY 

 

Данная инструкция предназначена только для личного использования. 

Все содержащиеся здесь материалы принадлежат магазину Hollywool. 

Любое распространение или коммерческое использование является 

нарушением авторских прав согласно ГК РФ ч. 4 

 

Если у вас возникли вопросы по описанию вы можете обратиться к нам в  
WhatsApp или Телеграм +7 950-225-65-47 

https://t.me/Hollywool
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Hollywool — это место, где всегда уютно и тепло. Это - сообщество, в котором тебя 
понимают, принимают и полностью разделяют твои интересы.  

Пряжа, спицы, крючки, аксессуары: каждая единица товара прошла тщательное 
тестирование нашими специалистами, прежде чем попасть на полки магазинов и витрину 
сайта.  Нам важно, чтобы все, что связано из пряжи, купленной у нас, приносило вам 
исключительно удовольствие и радость. 

Интернет-магазин HOLLYWOOL.RU принимает ваши заказы круглосуточно. Опытные 

консультанты помогут c выбором цвета, фактуры и количества пряжи, размера и длины 

инструмента, подробно расскажут про особенности использования аксессуаров для вязания.    

В нашем магазине вы сможете найти все, что нужно для вязания спицами и крючком!  

Купить все, что хочется и платить постепенно за приобретенный товар вы можете, благодаря 

возможности покупки в рассрочку. 

Существенно сэкономить на покупке вам помогут бонусные баллы, которые мы 

начисляем за покупки. 

В наших аккаунтах в социальных сетях Инстаграм, ВКонтакте, Телеграм есть много 

занимательных советов и идей. Там мы размещаем детальную информацию о марках пряжи, 

представленных в наших магазинах, схемы спицами, у вас есть возможность принять участие 

в розыгрышах и заработать бонусные баллы Hollywool! 

 
Купить все, что нравится, вы можете: 

на сайте HOLLYWOOL.RU 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

И в нашем розничном магазине в Санкт-Петербурге:  

- Глеба Успенского, 3а (м. Московские ворота) 

https://hollywool.ru/
https://hollywool.ru/
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
 

Материалы и инструменты: 

Рекомендованная пряжа: BC Garn Babyalpaca 10/2 (250м/50гр) 

Расход: 1 пасма 
 
Плотность изделия: конкретная плотность не важна, поэтому никаких 
значений не представлено. Главное возьмите спицы 3 мм, допустимо взять 
на 0,25 мм больше или меньше, в зависимости от вашей плотности вязания. 

 
Приблизительные размеры готового изделия после ВТО: ширина 7 см/ длина 
110 см. 
 
 

Раппорт узора: накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц. 

 
 

Условные обозначения: 
 
КР - кромочная петля 
лиц. - лицевая петля (Видео) 

изн. – изнаночная петля (Видео) 
пет - петли 
накид -  набросить нить на спицу сверху движением «на себя» (Видео) 
НЗР - снять лицевую нить за работой 
ПрЛЛ - прибавить 1 лицевую с наклоном влево из протяжки (Видео) 

ПрЛП - прибавить 1 лицевую с наклоном вправо из протяжки (Видео) 
3ВмЛ - 3 петли провязать лицевой, центральная петля сверху (Видео) 
2ВмЛП - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (Видео) 
2ВмЛЛ - снять с левой спицы 2 лицевые петли на правую спицу так, будто вы 
вяжете изнаночную петлю, затем провязать обе петли лицевой с наклоном 
влево (Видео) 

 

Важное дополнение: 
1) Во всех лицевых рядах кромочные петли провязываем лицевыми, во всех 
изнаночных рядах - изнаночными петлями. 
2) Не вяжите слишком плотно, узор требует легкости и воздушности, а 

пряже потребуется пространство для раскрытия пуха. 

 

 

  

https://hollywool.ru/catalog/pryazha/po-brendu/bc-garn/bc-garn-babyalpaca/?oid=18336
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239137?list=ln-yLeG7w6DUVsdrazbAU
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239136?list=ln-8OPwXEevMSAraAoZC0
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239139?list=ln-16S07YYwmEbmFwCAGi
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239122?list=ln-SGmLE9higw6fJPWNF3
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239100?list=ln-VhOOq7Y2ECg1MipdKR
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239112?list=ln-lgm7uV04Qxn7LegnPN
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239098?list=ln-Qu0UKOoTNPt5OY4yW5
https://vkvideo.ru/video-227109706_456239099?list=ln-JZgiJcKSs0Rol2oy4a
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ХОД РАБОТЫ 
 
На спицы 3 мм набираем 5 петель. 
 

1 ряд: все петли изнаночные 

2 ряд: кр, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., ПрЛП, 1 лиц., кр (7 пет) 

3 ряд: все петли по рисунку (изнаночными) 

4 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., ПрЛП , 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, 
кр (9 пет) 

5 ряд: все петли по рисунку 

6 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 3 лиц., ПрЛП , 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, 
кр (11 пет) 

7 ряд: все петли по рисунку 

8 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 5 лиц., ПрЛП , 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, 
кр (13 пет) 

9 ряд: все петли по рисунку 

10 ряд:  кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц., накид, 
3ВмЛ, накид, ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (15 пет) 

11 ряд: все петли по рисунку 

12 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.)* 

2 раза, ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (17 пет) 

13 ряд: все петли по рисунку 

14 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., накид, 1 лиц.,(накид, 3ВмЛ, 
накид, 1 лиц.)* 2 раза, накид, 1 лиц., ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (21 пет) 

15 ряд: все петли по рисунку 

16 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.)* 3 
раза, накид, 3ВмЛ, накид, ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (23 пет) 

17 ряд: все петли по рисунку 

18 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.) 
*4 раза, ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (25 пет) 

19 ряд: все петли по рисунку 

20 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, 1 лиц., накид, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, 
накид, 1 лиц.) *4 раза, накид, 1 лиц., ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (29 пет) 

21 ряд: все петли по рисунку 

22 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., ПрЛЛ, (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.) *5 раз, 

накид, 3ВмЛ, накид, ПрЛП, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (31 пет) 

23 ряд: все петли по рисунку 

24 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц.,  (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.)* 6 раз, 1 лиц., 
1 лиц. снять НЗР, кр (31 пет) 

25 ряд: все петли по рисунку 

Продолжайте вязать 24 и 25 ряды на желаемую высоту. 
 

Убавки: 

1 ряд (лицевой): кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц., 3ВмЛ, накид, 1 лиц., (накид, 
3ВмЛ, накид, 1 лиц.) *4 раза, накид, 3ВмЛ, 2 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (29 пет) 

2 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

3 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц., 2ВмЛП, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.) 
*4 раза, 2ВмЛЛ, 2 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (27 пет) 

4 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

5 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц., 2ВмЛП,  (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.) *3 
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раза, накид, 3ВмЛ, накид, 2ВмЛЛ, 2 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (25 пет) 

6 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

7 ряд: кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., 2ВмЛП, (накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц.) *3 
раза, накид, 3ВмЛ, накид, 2ВмЛЛ, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (23 пет) 

8 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

9 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц., 3ВмЛ, накид, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, накид, 
1 лиц.) *2 раза, накид, 3ВмЛ, 2 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (21 пет) 

10 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

11 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., 3ВмЛ, накид, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, 

накид, 1 лиц.) *2 раза, накид, 3ВмЛ, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (19 пет) 

12 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

13 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., 2ВмЛП, 1 лиц., (накид, 3ВмЛ, накид, 1 
лиц.) *2 раза, 2ВмЛЛ, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (17 пет) 

14 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

15 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., 2ВмЛП, накид, 3ВмЛ, накид, 1 лиц., 

накид, 3ВмЛ, накид, 2ВмЛЛ, 1 лиц., 1 лиц. снять НЗР, кр (15 пет) 

16 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

17ряд:  1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 2 лиц., 3ВмЛ, накид, 1 лиц., накид, 3ВмЛ, 2 лиц., 
1 лиц. снять НЗР, кр (13 пет) 

18 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

19 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 1 лиц., 3ВмЛ, накид, 1 лиц., накид, 3ВмЛ, 1 лиц.,  
1 лиц. снять НЗР, кр (11 пет) 

20 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

21 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 2ВмЛП, накид, 3ВмЛ, накид, 2ВмЛЛ, 1 лиц. снять 
НЗР, кр (9 пет) 

22 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

23 ряд: 1 кр, 1 лиц. снять НЗР, 2ВмЛП, 1 лиц., 2ВмЛЛ, 1 лиц. снять НЗР, кр (7 
пет) 

24 ряд (изнаночный): все петли по рисунку 

25 ряд: 1 кр, 2ВмЛП, 1 лиц., 2ВмЛЛ, 1 кр (5 петель) 

26 ряд: закрыть петли. 
 
 

Влажно-тепловая обработка 

Постирайте шарфик в прохладной воде с мягкими моющими средствами, 
например, использовать твердое или жидкое мыло Hollywool без ланолина. 
Высушите в горизонтальном положении, по возможности заблокируйте 
изделие. 
 

 

 

 

 

https://hollywool.ru/catalog/aksessuary/aksessuary-po-kategoriyam/mylo_i_balzamy/
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